



柬埔寨短宣 —— 諸以一生見證！

黃惠琼 基督教宣道會信愛堂會友

▲作者(第2行左2)見證Lily傳道(後排左2)的成長

我已記不起參加柬埔寨短宣隊的次數了。10年前，我開始參加柬埔寨訪宣，認識宣教工場，接觸宣教士，聆聽他們牧養上的艱辛，了解肢體在信仰路上需要克服的挑戰等。無論透過線上或實體模式，每次短宣隊都會參與以下不同範疇的事奉：(1)在「亞洲人力資源學院」(HRDI)帶領學生校會(即早會)及在老師祈禱會中分享；(2)與「宣道會宣恩堂」會友合作帶領兒童活動；(3)在堂會崇拜中獻詩及分享見證。今年8月，我再次跟母會到柬埔寨短宣，雖然日程及負責的事奉一如往昔，但是這次的體驗比較特別，體會也較深刻，誠如詩歌《諸以一生見證》的部分歌詞內容：「.....祂使我可與祂相遇，還以大愛來感動我心深處；.....無用怯慌，這事奉途上得您導航；.....唯願盡獻一生給主，願靠聖靈奔往.....。」



▲水浸及膝，柬埔寨人仍如常生活工作

無用怯慌，這事奉途上得您導航

首先，一場大雨將金邊繁忙的街道頓變澤國。安坐車內的我，頓生莫名其妙的恐懼，擔心車子會被浸壞，需要下車涉水而行，皮膚被細菌感染……等。面對這種突發情況，我感到無助及無能為力；但當我往車窗外看，卻看見柬埔寨人適應自如，悠然應對，實在為自己的小信感到慚愧。感謝聖靈提醒我可以仰望主，向祂禱告。我立時與隊友呼求主賜下平安及保護。這次經歷讓我深切反思自己對宣教服侍的態度——有一顆願作的心，能夠一直參與服侍，不是在於自己能力有多大，而是在乎對主的信靠有多深。簡單的自然環境已能叫人經歷信心的考驗。

首先，一場大雨將金邊繁忙的街道頓變澤國。安坐車內的我，頓生莫名其妙的恐懼，擔心車子會被浸壞，需要下車涉水而行，皮膚被細菌感染……等。面對這種突發情況，我感到無助及無能為力；但當我往車窗外看，卻看見柬埔寨人適應自如，悠然應對，實在為自己的小信感到慚愧。感謝聖靈提醒我可以仰望主，向祂禱告。我立時與隊友呼求主賜下平安及保護。這次經歷讓我深切反思自己對宣教服侍的態度——有一顆願作的心，能夠一直參與服侍，不是在於自己能力有多大，而是在乎對主的信靠有多深。簡單的自然環境已能叫人經歷信心的考驗。



▲ 孩童趁機水中嬉戲



▲ 短宣隊配合宣恩堂會友帶領兒童活動

祂使我可與祂相遇，還以大愛來感動我心深處

我早已認識宣恩堂的會友，並見證着她們的成長，其中一位已獻身，成為今天的Lily傳道，見面時那份親切感，相信是我繼續參與宣教服侍的動力來源。是次與宣恩堂會友合作帶領幼兒英語活動，我發現不是我們需要預備多少，乃是要預備如何與她們配合。語言不會成為我們跟當地兒童溝通的障礙，因有宣恩堂會友幫助我們打成一片。她們對短宣隊的歡迎及信任、願意作深入的分享、一句「明年再見」，都讓人感動！除了以禱告支持她們的需要外，我也強烈期盼明年回來再聚。每次短宣都經歷主開我的眼睛，察看祂的作為！

唯願盡獻一生給主，願靠聖靈奔往

能夠親身參與短宣隊的服侍，並非必然；每次與一班同心合一的隊友一同經歷、察看神的作為，見證生命的改變，也經驗神在我們各人身上動工，深信這全是聖靈的帶領。求主繼續燃點我這顆願意服侍的心，無論在哪裡都能見證祢！